
 

١  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الحركة الدورانیة (الفصل الاول 

  )١واجب(الحركة الدورانیة وقیاس زاویة الدوران 

  

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  على انھ  )    rad(یعرف الرادیان  -١  

  من الدورة الكاملة         π /1  ب  من الدورة الكاملة         1/2π  أ

  من الدورة الكاملة         1/3π  د  لة     من الدورة الكام    1/4π  جـ

 على انھ)     (gradیعرف الجراد

 من الدورة الكاملة  1/300  ب من الدورة الكاملة  1/100  أ

 من الدورة الكاملة  1/400  د من الدورة الكاملة  1/200  جـ

 تعرف الدرجة على انھا-٣

 دورة الكاملة           من ال1/2700  ب من الدورة الكاملة           1/90  أ

 من الدورة الكاملة           1/360  د من الدورة الكاملة           1/180  جـ

 ساعة  بمقدار12تدور الارض حول محورھا كل   -٤

  2π  rad  ب 1π  rad  أ

 4π  rad  د 3π  rad  جـ

زاویة الدوران   تحسب من  θرة ونصف قطر الدائ rیدور  حیث  جسم على واقعة نقطة تتحركھا التي المسافة  -٥
 العلاقة

   d=r+ θ  ب   d=r θ  أ

   d=r/ θ  د   d=r- θ  جـ

  الى رادیان والى الجراد 1800حول  -٦ 



 

٢  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الحركة الدورانیة (الفصل الاول 

  )٢الواجب(السرعة الزاویة والتسارع الزاوى 

  

  

  

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  عدد الدورات الكاملة التى یدورھا الجسم فى الثانیة الواحدة تسمى -١  

  التسارع الزاوى  ب  التردد الزاوى  أ

  الازاحة الزاویة  د  السرعة الزاویة  جـ

 من  یة على الزالزاو الإزاحة قسمة ناتج ھي -٢

  التسارع الزاوى  ب  التردد الزاوى  أ

  الازاحة الزاویة  د  السرعة الزاویة  جـ

 التغیر فى السرعة الزاویة المتجھة مقسوما على الزمن   -٣

  التسارع الزاوى  ب  التردد الزاوى  أ

  الازاحة الزاویة  د  السرعة الزاویة  جـ

  ئلة الصواب والخطأ أس: ثانیاً                                          

    الدوران فى عكس عقارب الساعة یجعل الازاحة الزاویة موجبة  ١

    rad/sec نقاس السرعة الزاویة المتجھة بوحدة   ٢

 ωتحسب من   العلاقة vفان السرعة الخطیة ωاذا كانت السرعة الزاویةالمتجھة لجسم ما   ٣
r  =v حیث   r         نصف القطر  

         

  

  



 

٣  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الحركة الدورانیة (الفصل الاول 

  )٣الواجب(تطبیقات على الحركة الدورانیة

  

  

  

عقرب  –عقرب الدقائق  –ما الازاحة الزاویة لعقارب ساعة ید خلال ساعة واحدة بالنسبة لعقرب الثوانى  -١ 
  الساعات

  

  

  

  

فما قطر   rad/s2 5.23والتسارع الزاوى لاطاراتھا   1.85m/s2اذا كان التسارع الخطى لعربة قطار  -٢ 
  الاطار الواحد للعجلة ؟

  

  

  

  

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

      α=a rھى    αو التسارع الزاوى   aالعلاقة بین التسارع الخطى   ١

    rad/sec نقاس التسارع الزاوي  المتجھة بوحدة   ٢

2π /ω =ƒوالسرعة الزاویة المتجھة  ھى        ƒلتردد الزاوىالعلاقة التى تربط بین ا  ٣

                         

  

   

  



 

٤  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الحركة الدورانیة (الفصل الاول 

  )٤الواجب(دینامیكا الحركة الدورانیة 

  

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  القوةالمسافة العمودیة بین محور الدوران ونقطة تاثیر   -١  

  التسارع الزاوى  ب  التردد الزاوى  أ

  الازاحة الزاویة  د  ذراع القوة  جـ

 مقیاس فاعلیة القوة لاحداث دوران  -٢

  التسارع الزاوى  ب  العزم  أ

  الازاحة الزاویة  د  ذراع القوة  جـ

زاویة ویصنع  m 0.170بدالة دراجة ھوائیة فاذا كان طول ذراع التدویر  Kg  65.00یقف شخص وزنھ  -٣ 
بالنسبة للراسى وكام ذراع التدویر متصلا بالاطار الخلفى فما مقدار القوة التى یجب ان توثر فى السلسة 45.0

   cm  9.70لمنع الاطار من الدوران علما بان نصف قطر الاطار 

 

قوة فما طول ذراع ال N 135فى حین كانت القوة المؤثرة  N.m 55.0اذا تطلب تدویر جسم عزما مقداره  -٤
  المستخدمة ؟

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    العزم یساوى حاصل ضرب القوة فى طول ذراعھا  ١

    متر. نیوتن N.mیقاس العزم بوحدة   ٢

   

  



 

٥  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الحركة الدورانیة (الفصل الاول 

  )٥الواجب(قوة الطاردة المركزیةالاتزان وال

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  التسارع المركزى یساوى  -١  

  التسارع الزاوى  ب  التردد الزاوى  أ

  مربع السرعة الزاویة ضرب نصف القطر  د  ذراع القوة  جـ

 ة التى تشعر بھا اثناء الدوران حول مركز القوة الغیر حقیقی  -٢

  القوة الطاردة المركزیة  ب  العزم  أ

  الازاحة الزاویة  د  ذراع القوة  جـ

  . اذكر شرطا الاتزان  -٣ 

 

على حاملین احدھما اسفل مركز اللوح مباشرة والاخر عند  4.5mوطولھ  24Kgیتزن لوح خشبى كتلتھ  -٤
  یؤثر بھما كل من الحاملین الراسیین  ؟الطرف ما مقدار القوتین اللتین 

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    یكون الجسم فى حالة اتزان اذا كان فى حالة اتزان انتقالى فقط  ١

    یكون الجسم فى حالة اتزان اذا كان فى حالة اتزان دورانى فقط  ٢

  زى على المسافة من مركز الدوران ومربع السرعة الزاویة المتجھةیعتمد التسارع المرك  ٣

  

  

   

  



 

٦  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الحركة الدورانیة (الفصل الاول 

  

  

  

  

  

  

    )٦واجب(على الفصل الاول أسئلة المزاوجة  

  القائمة الثانیة  القائمة الأولى

  وحدة قیاس السرعة الزاویة   ١
  أ

N.m   

  وحدة قیاس التسارع المركزى  ٢
  ب

rad/sec  

  وحدة قیاس العزم  ٣
  ج

rad/sec2 

  القوة على احداث دوران مقدرة  ٤
  د

 ذراع القوة 

 العزم  ھـ  المسافة بین القوة ونقطة تاثیرھا  ٥

 الجسم المتزن  و  وحدة قیاس الازاحة الزاویة  ٦

  مركز الكتلة  ٧  التسارع الزاوى یساوى  ٧

  الرادیان                                ٨  التسارع الخطى یساوى  ٨

  r/a  α=   ٩  تحرك الجسمنقطة على الجسم تتحرك كما ی  ٩

  a=rα  ١٠  الجسم المتزن انتقالیا ودورانى  ١٠



 

٧  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الزخم وحفظھ (الفصل الثانى 

  )٧الواجب(الدفع والزخم 

   

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  دفع    على انھ  یعرف ال-١  

  حاصل ضرب القوة فى الزمن  ب  حاصل ضرب القوة فى المسافة  أ

  حاصل قسمة القوة على الزمن  د  حاصل قسمة القوة على المسافة  جـ

 وحدة قیاس الدفع-٢

  ثانیة/نیوتن N/S  ب  ثانیة.نیوتن N.S  أ

  متر/نیوتن N/m  د  متر.نیوتن N.m  جـ

 م النھائى مطروحا منھ الزخم الابتدائىالدفع على جسم ما یساوى زخم الجس-٣

 نظریة   الزخم  ب نظریة الدفع الزخم  أ

 قانون نیوتن الثانى  د نظریة الدفع    جـ

  زخم الجسم یساوى   -٤

  P=m∆t  ب  P=m∆v  أ

  P=m/∆t  د  P=m/∆v  جـ

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    ة متجھةالدفع كمی  ١

    الزخم كمیة متجھة  ٢

   

   



 

٨  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الزخم وحفظھ(الفصل الثانى 

  )٨الواجب(حفظ الزخم 

  

  

  

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  العلاقة التى تربط بین الدفع والزخم  -١  

  F∆ t=Pf/ Pi  ب  F∆ t=Pf- Pi  أ

  F∆ t=Pf+Pi  د  F∆ t=Pfx Pi  جـ

  الزخم النھائى یساوى-٢

  الدفع-الزخم الابتدائى   ب  الزخم الابتدائى  أ

  الزخم الابتدائى ضرب الدفع  د  الدفع+الزخم الابتدائى   جـ

احسب  s 60.0خلال فترة زمنیة مقدارھا  28m/sالى  m/s 6.0من  kg 240.0تسارعت سیارة كتلتھا  -٣ 
  السیارة وقوة دفع السیارةكلا من التغیر فى زخم 

  
  
  ؟ N.mفما الدفع الحاصل بوحدة  s 2على فرامل سیارة فتوقفت بعد  N 2600أثرت قوة مقدارھا  -٤

   

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    وائیة من التطبیقات على استخدام الزخم فى الحفاظ على الحیاة الوسادة الھ  ١

    یمكن ان یساوى الزخم صفرا  ٢

   



 

٩  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الزخم وحفظھ (الفصل الثانى 

  )٩الواجب(الزخم فى نظام مغلق

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  النظام الذى لا یكتسب كتلة ولا یفقده  -١  

  نظام المفتوحال  ب  النظام المغلق  أ

  النظام المغلق المعزول  د  النظام المعزول  جـ

  النظام الذى تكون محصلة القوة الخارجیة المؤثرة علیھ تساوى صفرا -٢

  النظام المفتوح  ب  النظام المغلق  أ

  النظام المغلق المعزول  د  النظام المعزول  جـ

  زخم اى نظام مغلق ومعزول لا یتغیر -٣

  قانون الزخم  ب  نظریة الدفع الزخم  أ

  قانون حفظ الزخم  د  قانون الدفع  جـ

فالتصقتا معا فاذا كانت سرعة احدھما قبل التصادم مباشرة  3.0x105kgاصطدمت سیارتان كتلة كل منھما  -٣ 
2.2 m/s  وكانت الاخرى ساكنة فما سرعتھما النھائیة  

  
  
  
  
فى حالة  kg 75مسك بھ حارس كتلتھ فی  m/s 24بسرعة  0.105kgیتحرك قرص لعبة ھوكى كتلتھ  -٤  

  سكون ما السرعة النھائیة التى یتحرك بھا الحارس ماسكا بالكرة  ؟

  

   

  یساوى Kg.m/sفإن الزخم الحاصل للمركبة بوحدة  m/s 26بسرعة  Kg 2200تتحرك مركبة كتلتھا  --٥



 

١٠  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الزخم وحفظھ (الفصل الثانى 

  )١٠واجب (مسائل على حفظ الزخم

  

  

  

  

ما   650.0m/sمن الوقود المحترق بسرعة    g 50.0بحیث نفث  kg 4.0موذج لصاروخ كتلتھ اطلق ن -١ 
  سرعة الصاروخ النھائیة مع  اھما ل  القوى الخارجیة 

  

  

  

  

متحركة  kg 1865فاصطدمت بسیارة كتلتھا   20.1m/sشمالا بسرعة   kg 925تحركت سیارة كتلتھا  -٢ 
  ما اتجاه سرعتھما ومقدارھا بعد التصادم فالتحمتا معا m/s 13.4غربا بسرعة 

  
  
  
  
  
  

  .فما كتلة الحجر   4.0m/sفتحرك بسرعة   Kg.m/s 0.8فى حجر بدفع مقداره   N 16اثرت قوة مقدارھا  -٣



 

١١  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الزخم وحفظھ (الفصل الثانى 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  )١١واجب ( للفصل الثانىأسئلة المزاوجة    

  القائمة الثانیة  القائمة الأولى

  یاس الدفع وحدة ق  ١
  أ

N.s   

  وحدة قیاس الزخم  ٢
  ب

Kg.m/s  

  النظام المغلق  ٣
  ج

 یسمح بتبادل الطاقة والكتلة

  النظام المغلق المعزول    ٤
  د

 لایسمح بتبادل    الكتلة

 لایسمح بتبادل الطاقة والكتلة  ھـ  النظام المفتوح  ٥



 

١٢  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الشغل والطاقة (الفصل الثالث 

  )١٢واجب (طاقةمقدمة عن الشغل وال

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  حاصل ضرب القوة فى الازاحة التى تسببھا القوة  -١  

  الاتزان  ب  الشغل  أ

  الدفع  د  العزم  جـ

  قدرة الجسم على احداث تغییر فى ذاتھ او فى الوسط الذى یحیط بھ  -٢

  الطاقة  ب  الشغل  أ

  الدفع  د  العزم  جـ

  حاصل ضرب  نصف كتلة الجسم فى مربع السرعة التى یتحرك بھا -٣

  الدفع  ب  الشغل  أ

  طاقة الحركة  د  العزم  جـ

  اذا بذل شغل على جسم ما فان طاقة حركتھ تتغیر -٤

  طاقة الوضع  ب  الطاقة -نظریة الشغل   أ

  الشغل  د  طاقة الحركة  جـ

  جول 5 لمقصود بأن جسم یبذل شغل مقداره ما ا --  
  
  
  
   

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    الشغل یساوى التغیر فى طاقة الحركة  ١

    الطاقة ھى مقدرة الجسم على بذل شغل   ٢

   



 

١٣  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الشغل والطاقة (الفصل الثالث 

  )١٣واجب(طاقة الحركة 

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  تحسب من العلاقةv  وسرعتھ   mلجسم كتلتھ KEطاقة الحركة  -١  

  KE=1/ 2v2  ب   KE=1/2 mv  أ

  KE=1/2 mv2  د  KE= mv2  جـ

  .مقدار الشغل المبذول فما  35mفى سیارة فسارت مسافة  825Nیؤثر شخصان بقوة مقدارھا  -٢ 

  

  

  

  

  

مع الافقى فما مقدار الشغل المبذول اذا  250بحبل یصنع زاویة مقدارھا  m 30یسحب بحارا قاربا مسافة  -٣ 
  نیوتن 255كانت القوة مقدارھا 

  

  

فإن مقدار الشغل الذي بذلھ  m 0.15في قرص فحركھ مسافة   N 4.5أثر لاعب ھوكي بقوة ثابتة مقدارھا  -٤
  عب بوحدة الجولاللا

   

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    Kg.m2/s2  وحدة قیاس الطاقة بالوحدات الاساسیة ھى  ١

   



 

١٤  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الشغل والطاقة (الفصل الثالث 

  )١٤واجب (القدرة 

  أسئلة الاختیار من متعدد:  أولاً                                                           

  المعدل الزمنى لبذل شغل   -١  

  القدرة  ب  الشغل  أ

  الدفع  د  العزم  جـ

  وحدة قیاس القدرة   -٢

  الطاقة  ب  الجول  أ

  النیوتن  د  الواط  جـ

فما مقدار القدرة التى   s 10.0 خلال زمن   m 20.0مسافة مقدارھا   N 575 رفع صندوق وزنھ )ا( -٣ 
  المحرك ؟یولدھا 

  

  

فما القدرة التي  N 12000بتأثیر قوة مقدارھا  s 15خلال  m 9یرفع محرك كھربائي مصعد مسافة  )ب(   
  ینتجھا المحرك بوحدة الواط ؟ 

  

  

  ؟ m 110لتر ماء كل دقیقة من عمق   35ما القدرة التى تولدھا مضخة ترفع  -٤ 

  1kwatما المقصود بأن قدرة جھاز  -٥ 
  

ثانیة ما مقدار القوة التى  35خلال    m 17.5لرفع مصعد مسافة   kwat 65محرك كھربائى قدرة یولد  -٦  
  یبذلھا المحرك 



 

١٥  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الشغل والطاقة (الفصل الثالث 

  )١٥واجب(الالات 

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  ھىYلقوة فى اتجاھین عمودیین فان مركبة القوة فى اتجاه المحورعند تحلیل ا  -١  

 FSIN θ    ب  FCOS θ  أ

  - FSIN θ  د  FTAN θ  جـ

 100..............*كفاءة الالة تساوى -٢

  الشغل الناتج مقسوما على الشغل المبذول  ب  الشغل المبذول مقسوما على الشغل الناتج  أ

  الشغل الناتج مضافا الى الشغل المبذول  د  المبذولالشغل الناتج مضروبا فى الشغل   جـ

  انتقال الطاقة بطریقة میكانیكیة ھو  -٣ 
 
 الطاقة  ب الشغل  أ

 الجھد  د القدرة  جـ

  
  جسم ما یساوى القدرة التى یبذلھا  -٤
  P=w-t  ب  P=w/t  أ

  P=wxt  د  P=w+t  جـ

  ناتج قسمة المقاومة على القوة -٥
 
 الكفاءة المثالیة  ب الفائدة المیكانیكیة  أ

 القدرة  د الكفاءة  جـ

  ازاحة القومة مقسومة على ازاحة المقاومة -٦
 
 الكفاءة المثالیة  ب الفائدة المیكانیكیة  أ

 القدرة  د الكفاءة  جـ

     



 

١٦  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الشغل والطاقة (الفصل الثالث 

  )١٦واجب(الالات.ت

    

  

  

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  الة تتكون من اكثر من التین مرتبطتان معا  -١  

  الالة المثالیة  ب  الالة البسیطة  أ

  لاشىء مما سبق  د  الالة المركبة  جـ

 الفائدة المیكانیكیة للالة مقسومة على الفائدة المیكانیكیة المثالیة -٢

  الفائدة المثالیة  ب  كفاءة الالة  أ

  الالة البسیطة  د  الالة المركبة  جـ

  cm 13مسافة مقدارھا  1.25X103Nفى رافعة لرفع صخرة مقدارھا    N 225اذا اثرت بقوة مقدارھا   -٣ 
  فما المسافة التى تحركتھا نھایة الرافعة  ؟ %88.7وكانت كفاءة الرافعة 

  

  ؟كفاءة الآلة  ما ف Kj 3000وذلك ببذل شغل مقداره  Kj 2100آلة تنتج شغلا مقداره  -٤
  

  

  

  .فما  كفاءة الآلة  ؟  0.106والفائدة المیكانیكیة لھا ھي  0.112إذا كانت الفائدة المیكانیكیة المثالیة لآلة ھي  -٥



 

١٧  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  )١٧واجب(أسئلة المزاوجة على الفصل الثالث     

  القائمة الثانیة  القائمة الأولى

  وحدة قیاس الشغل   ١
  أ

  النیوتن

  قیاس القدرةوحدة   ٢
  ب

Kg.m2/s2  

  وحدة قیاس القدرة  ٣
  ج

 الواط

  مركبة القوة فى الاتجاه الراسى  ٤
  د

 الجول

 Fsin θ  ھـ  الجول یساوى  ٥

 P=w/t  و  القدرة تساوى  ٦

 W =F d  ز  طاقة الحركة تساوى  ٧

  KE=1/2 mv2  ح  الشغل یساوى  ٨



 

١٨  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الطاقة وحفظھا  (الفصل الرابع 

  )١٨واجب(الطاقة الحركیة 

  

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  تحسب من العلاقةv  وسرعتھ   mلجسم كتلتھ KEطاقة الحركة  -١  

  KE=1/ 2v2  ب   KE=1/2 mv  أ

  KE=1/2 mv2  د  KE= mv2  جـ

  تتناسب طاقة الحركة  طردیا مع -٢
 
 ةجذر السرع  ب السرعة  أ

 مكعب السرعة  د مربع السرعة  جـ

  .....طاقة الحركة كمیة -٣
  
  متجھة عددیة  ب  عددیة  أ

  غیر متجھة وغیر عددیة  د  متجھة  جـ

فما مقدار طاقة الحركة الابتدائیة  44.0m/sالى   m/s 22.0زادت سرعتھا من kg 875.0 سیارة كتلتھا  -٢ 
  والنھائیة وما مقدار الشغل المبذول من السیارة

  

  ؟فما طاقتھا الحركیة بوحدة الجول m/s 20بسرعة  Kg 3000تتحرك سیارة كتلتھا  -٣

  

  

  

  

  



 

١٩  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  

  )الطاقة وحفظھا  (الفصل الرابع 

  )١٩واجب(طاقة الوضع

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  .................تختزن الطاقة فى الوقود فى صورة طاقة   -١  

  حرارة  ب  حركة  أ

  كیمیائیة  د  وضع  جـ

  ...تختزن الطاقة فى الصخور المرتفعة على ھیئة طاقة  -٢
 
  حرارة  ب  حركة  أ

  كیمیائیة  د  وضع  جـ

  المستوى الذى تكون طاقة الوضع عنده تساوى صفرا  -٣
  
  توى الافقىالمس  ب  مستوى الاسناد  أ

  المستوى الراسى  د  نقطة الاصل  جـ

  حاصل ضرب كتلة الجسم فى تسارع الجاذبیة الارضیة فى ارتفاع مستوى الاسناد -٤
  
  الطاقة المیكانیكیة  ب  طاقة الحركة   أ

  الطاقة الكلیة  د  طاقة الوضع  جـ

  ......النقطة التى یكون عندھا طاقة وضع الجاذبیة الارضیة تساوى صفر ھى   -٥
  
  نقطة الدوران  ب  نقطة الاصل  أ

  نقطة السقوط  د  نقطة الاسناد  جـ

  عن سطح الارض فما مقدار التغیر فى طاقة وضع الحجر m 6.7من ارتفاع  kg 1.8اذا سقط حجر كتلتھ  -٦

اوجد  طاقة وضع الكتاب    m 2على سطح طاولة ترتفع عن سطح الأرض  Kg 0.5وضع كتاب كتلتھ  -٧
  )g=10m/s2. ( بوحدة الجول



 

٢٠  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الطاقة وحفظھا(الفصل الرابع 

  )٢٠واجب(حفظ الطاقة

  أسئلة الاختیار من متعدد :أولاً                                                           

  .....الطاقة السكونیة لجسم ما تساوى  -١  

  E0=mc2  ب   E0=mc  أ

  E0=mc3  د  E0= c2  جـ

  لمعزول الطاقة لا تفنى ولا تستحدث فى النظام المغلق ا -٢
 
 قانون حفظ الطاقة  ب قانون حفظ الكتلة  أ

 كتلة النظام  د قانون حفظ المادة  جـ

  مجموع طاقتى الوضع والحركة لنظام ما -٣
  
  الطاقة   لنظام  ب  الطاقة المیكانیكیة لنظام  أ

  الطاقة الحراریة لنظام  د  الطاقة الكیمیائیة لنظام  جـ

  طاقتى الوضع والحركة قبل وبعد حدوث حدث یبقى ثابتمجموع  -٤
  
  قانون حفظ الطاقة المیكانیكیة  ب قانون حفظ الطاقة  أ

 قانون حفظ الكتلة  د قانون حفظ المادة  جـ

   

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    E0=mc   الطاقة السكونیة لجسم ما تساوى  ١

    فى النظام المغلق المعزول الطاقة لا تفنى ولا تستحدث  -٢

  مجموع طاقتى الوضع والحركة قبل وبعد حدوث حدث یبقى ثابت  -٣
  

  

   



 

٢١  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الطاقة وحفظھا(الفصل الرابع 

  )٢١واجب(مسائل على الطاقة الكلیة

  

  

  

  

   

احسب طاقة الحركة  kg 85.0فاذا كانت كتلة السائق والدراجة  m/s 8.5یقترب سائق من تل بسرعة   -١
  الابتدائیة للنظام

  

 13.3فاذا كان ارتفاع الغصن  m 6.0 على كوخ صغیر ارتفاع سطحھ  kg 22.0سقط جذع شجرة كتلتھ  -٢ 
m  اوجد الطاقة الحركیة للغصن عند سقوطة وسرعة وصولھ لسطح الكوخ.  
  
  
  
  
  
  
حرك اللوح والرصاصة كجسم واحد فاذا ت 9.0kgنحو لوح خشب كتلتھ  8.0gانطلقت رصاصة كتلتھا  -٣ 

  فما مقدار السرعة الابتدائیة للرصاصة ؟ 10.0m/sبسرعة 
  

  فإن طاقتھا الحركیة بوحدة الجول   m/s 20بسرعة  Kg 3000تتحرك سیارة كتلتھا  -٤
  
  



 

٢٢  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الطاقة وحفظھا(الفصل الرابع 

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  ) ٢٢واجب (أسئلة المزاوجة على الفصل الرابع     

  القائمة الثانیة  ولىالقائمة الأ

  طاقة الوضع تساوى   ١
  أ

  طاقة كیمیائیة

  طاقة الحركة تساوى  ٢
  ب

PE=mgh  

  وحدة قیاس طاقة الوضع  ٣
  ج

 طاقة وضع

  الطاقة المختزنة فى الوقود  ٤
  د

 طاقة وضع مرونیة

  الجول  ھـ  الطاقة المختزنة فى الصخور المرتفعة عن الارض  ٥

 P=w/t  و  لمشدودةالطاقة المختزنة فى الاوتار ا  ٦

  KE=1/2 mv2  ز  طاقة الحركة تساوى  ٧



 

٢٣  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الطاقة الحراریة  (الفصل الخامس 

  )٢٣واجب(الطاقة الحراریة 

 

 

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  الطاقة دراسة تحولات الحرارة الى شكل اخر من اشكال  -١  

  الدینامیكا الحراریة  ب  الطاقة الحراریة  أ

  الطاقة الشمسیة  د  الطاقة المحولة  جـ

  تعتمد درجة حرارة جسم ما على -٢
 
 طاقة الحركة للجزیئات  ب عدد الذرات  أ

 كتلة النظام  د قانون حفظ المادة  جـ

    

  

 

  اب والخطأ أسئلة الصو: ثانیاً                                          

    تعتمد درجة الحرارة على متوسط الطاقة الحركیة للجزیئات فى الجسم فقط  ١

    درجة الحرارة تعتمد على عدد ذرات الجسم  -٢

    كلما زادت طاقة الحركة للجزیئات زادت درجة الحرارة  -٣

   

  

  

  



 

٢٤  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الطاقة الحراریة  (الفصل الخامس 

  )٢٤واجب(مقیاس درجة الحرارة 

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  انتقال الطاقة الحركیة عن طریق تصادم الجزیئات  -١  

  الدینامیكا الحراریة  ب  الطاقة الحراریة  أ

  عملیة التوصیل  د  الطاقة المحولة  جـ

  بین جسمین متساویینالحالة التى یصبح فیھا معدل انتقال الحرارة  -٢
 
 طاقة الحركة للجزیئات  ب الاتزان الحرارى  أ

 كتلة النظام  د قانون حفظ المادة  جـ

  مقیاس لدرجة الحرارة یعتمد على الخواص الطبیعیة للماء -٣
  
  مقیاس فھرنھیت  ب  مقیاس سیلیسوس  أ

  لاشىء مما سبق  د  مقیاس كلفن  جـ

  الجزیئات نھائیاالنقطة التى تنعدم عندھا طاقة حركة  -٤
  
  مقیاس فھرنھیت  ب  مقیاس سیلیسوس  أ

  الصفر المطلق  د  مقیاس كلفن  جـ

  مقیاس لدرجة الحرارة یعتمد على البدایة من لصفر المطلق -٥
  
  مقیاس فھرنھیت  ب  مقیاس سیلیسوس  أ

  الصفر المطلق  د  مقیاس كلفن  جـ

 273,373,310,115حول درجات الحرارة التالیة من كلفن الى سیلیسوس    -٦  

   

درجة غلیان -درجة تجمد الماء-درجة حرارة الانسان-حول درجات الحرارة التالیة من سیلیسوس الى كلفن -٧
  0 25-الماء 



 

٢٥  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الطاقة الحراریة  (الفصل الخامس 

  )٢٥واجب(الحرارة النوعیة وانتقال الحرارة 

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  حركة المائع فى السوائل او الغازات نتیجة الاختلاف فى درجات الحرارة  -١  

  الانتقال الحراریة  ب  الحمل الحرارى  أ

  عملیة التوصیل  د  التوصیل الحرارى  جـ

  یحدث التغیرات الجویة نتیجة -٢
 
 طاقة الحركة للجزیئات  ب الاتزان الحرارى  أ

 كتلة النظام  د الحمل الحرارى  ـج

  كمیة الطاقة التى یجب ان تكتسبھا المادة لترتفع درجة حرارة وحدة الكتل درجة واحدة سیلیزیة -٣
  
  مقیاس فھرنھیت  ب  مقیاس سیلیسوس  أ

  الحرارة النوعیة  د  مقیاس كلفن  جـ

  كتلة الجسم مضروبة فى الحرارة النوعیة مضروبة فى فرق درجات الحرارة -٤
  
  مقیاس فھرنھیت  ب  الحرارة المنقولة  أ

  الصفر المطلق  د  مقیاس كلفن  جـ

  .j/kg.k 879ما المقصود بان الحرارة النوعیة للالومنیوم  -٥ 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 



 

٢٦  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الطاقة الحراریة  (الفصل الخامس 

  )٢٦واجب(مسائل على الحرارة 

  

  

  

  

فما  50kالى   k 295موقد ذى درجة حرارة  على 5.10kgاذا تم تسخین مقلاة من الحدید الصلب كتلتھا – ١
  مقدار الحرارة المنتقلة الى      الحدید

  

  

  

  

عندما ترتفع درجة حرارتھ من  kg 2.3ما مقدار الحرارة التى یمتصھا انبوب ماء نحاسى كتلتھ   -٢ 
 800الى200

  
  
  
  
  

فإن مقدار الحرارة المفقودة  °k 450إلى  °k 295ارتفعت درجة حرارتھا من  Kg 5قطعة حدید كتلتھا   -٣ 
  C = 450علما بأن (للحدید بوحدة الجول تساوى 



 

٢٧  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )الطاقة الحراریة  (الفصل الخامس 

  )٢٧واجب(تغیرات حالة المادة ودرجة الحرارة 

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  رارة التى تتحول عندھا المادة من الحالة الصلبة الى الحالة السائلة درجة الح  -١  

  درجة التجمد  ب  درجة الانصھار  أ

  درجة التبخر  د  درجة الغلیان  جـ

  السائلة الى الحالة الغازیة درجة الحرارة التى تتحول عندھا المادة من الحالة  -٢
 
  درجة التجمد  ب  درجة الانصھار  أ

  درجة التبخر  د  درجة الغلیان  جـ

  من المادة   1kg كمیة الحرارة اللازمة لانصھار  -٣
  
  الحرارة الكامنة للبخر  ب  الحرارة الكامنة للانصھار  أ

  الحرارة النوعیة  د  مقیاس كلفن  جـ

  من المادة   1kg كمیة الحرارة اللازمة لتبخیر   -٤
  
  الحرارة الكامنة للبخر  ب  الحرارة الكامنة للانصھار  أ

  الصفر المطلق  د  مقیاس كلفن  جـ

  عرف الحرارة اللازمة لصھر المادة  -٥ 
  
  
  
  
  عرف الحرارة اللازمة لتبخیر المادة -٦
  
  
  
  
  
  
  
 



 

٢٨  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  

  )٢٨واجب(الفصل الخامس 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    أسئلة المزاوجة     

  القائمة الثانیة  القائمة الأولى

  مقیاس الفوضى فى النظام   ١
  أ

     J/Kg.K  

نون الاول للدینامیكا الحراریة الصیغة الریاضیة للقا  ٢
  ب  ھو  

  U=Q-W ∆  
  

  وحدة قیاس الحرارة النوعیة  ٣
  ج

 الكلفن

  درجة الحرارة التى ینعدم عندھا ضغط الغاز تسمى  ٤
  د

 الانتروبى

على ...... درجة حرارة جسم الانسان تساوى  ٥
  مقیاس كلفن

  الصفر المطلق  ھـ

  3100  و  تحدث التغیرات المناخیة نتیجة  ٦

  الحمل الحرارى  ز  وحدة قیاس رجة الحرارة فى النظام الدولى  ٧



 

٢٩  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )حالات المادة  (الفصل السادس 

  )٢٩واجب (خصائص الموائع 

 

 

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  مواد تتدفق ولیس لھا شكل معین  -١  

  البلازما  ب  الموائع  أ

  المواد الصلبة  د  الموانع  جـ

  القوة المقسومة على مساحة السطح -٢
 
 الحجم  ب الضغط  أ

 كتلة النظام  د القوة  جـ

    

  

 

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    1N/m2واحد باسكال یساوى   ١

    ات نتیجة التصادمات بینھایتولد ضغط الغاز بفعل دفع الجزیئ  -٢

    نیوتن 10سم مربع على سطح الارض یتاثر بضغط  ١فى كل   -٣

   

  

  

  



 

٣٠  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )حالات المادة  (الفصل السادس 

  )٣٠واجب (مسائل على الضغط

  

  

  

  

 76cm2و  152cm2ما مقدار الضغط الجوى على مكتب عند سطح البحر ابعده  -١ 

فما مقدار الضغط الذى   kg 925فاذا كانت كتلة السیارة  12x18cmاطار سیارة یلامس الارض بمساحة  -٢ 
  تؤثر بھ السیارة على الارض باطارتھا الاربعة ؟

    

  

 

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    1.0x105N/m2الضغط الجوى یساوى    ١

    الارضمرة الضغط على سطح 92الضغط على كوكب الزھرة   -٢

   

  

  

  



 

٣١  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )حالات المادة  (الفصل السادس 

  )٣١واجب (قوانین الغاز

    

  

 

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    حاصل ضرب ضغط الغاز فى حجمھ یساوى مقدار ثابت عند ثبوت درجة الحرارة   ١

    علاقة خطیة العلاقة بین حجم الغاز ودرجة الحرارة  -٢

    من حجمھ  عند تبرید الغاز درجة واحدة فان حجم الغاز ینخفض بمقدار   -٣

    عند الصفر المطلق یصبح حجم الغاز صفر   -٤

    عند ثبوت الضغط حاصل ضرب درجة حرارة الغاز الغاز فى حجمھ یساوى مقدار ثابت  -٥

   

  

  اذكر نص القانون العام للغازات -١

  

  

  

  اذكر نص قانون الغاز المثالى  -٢

  

  

  



 

٣٢  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )حالات المادة  (الفصل السادس 

  )٣٢واجب (التمدد الحرارى 

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  عدد الجزیئات فى عینة من المادة كتلتھا تساوى الكتلة المولیة  -١  

  البلازما  ب  الموائع  أ

  المواد الصلبة  د  روعدد افوجاد  جـ

  یتمدد الغاز كلما ارتفعت درجة حرارتھ -٢
  
  البلازما  ب  التمدد الحرارى  أ

  المواد الصلبة  د  الانكماش الحرارى   جـ

  الحالة شبھ الغازیة للالكترونات السالبة والایونات الموجبة للمادة -٣
  
  البلازما  ب  التمدد الحرارى  أ

  الصلبةالمواد   د  الانكماش الحرارى   جـ

  .....الصیغة الریاضیة لقانون الغاز   المثالي ھو  -٤
  
  PV = RT  ب  PV = nRT  أ

  PV = nR/T  د  PV = nR+T  جـ

فما  m3 0.020فى نفخ بالون فاذذا كان حجم الخزان  15.5x106N/m2یستخدم خزان من الھیلیوم ضغطھ  -٢ 
  كلفن 323حجم البالون اذا امتلا عند واحد ضغط جوى ودرجة حرارة 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 

٣٣  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )حالات المادة  (الفصل السادس 

  )٣٣واجب (التوتر السطحى 

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  ضقوى التجاذب الكھرومغناطیسیة التى تؤثر بھا الجزیئات بعضھا مع بع -١  

  قوى التماسك  ب  الموائع  أ

  المواد الصلبة  د  عدد افوجادرو  جـ

  میل سطح السائل الى التقلص الى اقل مساحة سطح ممكنة  -٢
  
  التوتر السطحى   ب  التمدد الحرارى  أ

  المواد الصلبة  د  الانكماش الحرارى   جـ

  احتكاك داخلى یعمل على ابطاء تدفق السائل   -٣
  لبلازماا  ب  التمدد الحرارى  أ

  اللزوجة  د  الانكماش الحرارى   جـ

    

  أسئلة الصواب والخطأ : ثانیاً                                          

    التوتر السطحى ینتج من قوى التماسك بین الجزیئات   ١

    التوتر السطحى احتكاك داخلى یعمل على ابطاء تدفق السائل  -٢

    جودة على سطح الارض لزوجة اللابة ھى اكثر المواد المو  -٣

    تستطیع الحشرات الوقوف على سطح الماء نتیجة خاصیة التوتر السطحى للماء  -٤

  
  
  
  
  
  
  
  
  



 

٣٤  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )حالات المادة  (الفصل السادس 

  )٣٤واجب (مبدا باسكال 

  

  

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  قوى التجاذب الكھرومغناطیسیة التى تؤثر بھا جزیئات المواد المختلفة مع بعض -١  

  قوى التماسك  ب  الموائع  أ

  المواد الصلبة  د  قوى التلاصق  جـ

  تنتج الخاصیة الشعریة نتیجة  -٢
  
  التوتر السطحى   ب  التمدد الحرارى  أ

  قوى التماسك  د  قوى التلاصق  جـ

  ینتقل بین جمیع النقط بالتساوى الضغط المؤثر فى سائل   -٣
  
  مبدا باسكال  ب  التمدد الحرارى  أ

  اللزوجة  د  الانكماش الحرارى   جـ

لترفع سیارة صغیرة فاذا  m2 0.015فى مكبس ھیدرولیكى مساحة مقطعھ N 55تؤثر الة بقوة مقدارھا   - ٤   
  .سیارة  فما وزن ال m2 2.4كانت مساحة مقطع المكبس الذى ترتكز علیھ السیارة 

  

  اذكر مبدأ ارخمیدس -٥



 

٣٥  

 

  /         /  الفیزياء                التاريخ                      ١ث ف٢واجبات     ٠٥٠٥٣٣٠٦٧٨حمدى /د

   
  )حالات المادة  (الفصل السادس 

  )٣٥واجب (الموائع المتحركة 

  

  أسئلة الاختیار من متعدد: أولاً                                                           

  عندما تزداد سرعة الجسم یقل ضغطھ -١  

  قوى التماسك  ب  الموائع  أ

  مبدأ برنولى  د  تلاصققوى ال  جـ

  یمثل تدفق الموائع حول الاجسام ب -٢
  
  التوتر السطحى   ب  خطوط الانسیاب  أ

  قوى التماسك  د  قوى التلاصق  جـ

  المواد التى لیس لھا تركیب بللورى محدد  -٣
  
  مبدا باسكال  ب  التمدد الحرارى  أ

  اللزوجة  د  المواد الغیر البلوریة   جـ

فما  قوة الطفو المؤثرة في الجسم بوحدة  Kg/m3 1000في ماء كثافتھ  m3 0.001ینغمر جسم حجمھ  -٦
  النیوتن  ؟

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


